

ZAPISNIK

4. seje sveta Krajevne skupnosti Nova Gorica, ki je bila, 13. januarja 2015, ob 16. uri v prostorih krajevne skupnosti, Erjavčeva 4, Nova Gorica

Prisotni: Gregor Humar, Miloš Ložič, Iztok Nemeč, Peter Šfiligoj, Ingrid Černe, Jernej Podgornik, Martina Murovec, Neli Skočaj

Ostali prisotni: Kožva Dušan, Uršič Rudolf, Peršič David (predstavniki stanovalcev Tolminskih puntarjev), Peter Zavrtanik (predstavniki RMT), Rado Gorjup (v.d. ITR Goriške), Melanija Kerševan (poslovna sekretarka)

Opravičili: Igor Vidmar, Vesna Vitez, Matej Peršič, Mateja Humar

Predlog dnevnega reda:

1. Pregled in sprejem zapisnika 3. redne seje
2. Poročilo o realizaciji sklepov 3. redne seje in korespondenčne seje (vabimo stanovalce Tolminskih puntarjev in predstavnike lokala RMT)
3. Vloge za obratovanje gostinskih obratov v podaljšanem obratovalnem času: Rio Bar, Bus Pub, Bar Gol, Jolly Bar, King's Bar
4. Vloge:
 - a. Društvo upokojencev, vloga za donacijo
 - b. Jordan Kodermac, pobuda za ureditev obeležja na Škabrijelu
5. Informacija o zadevi Kostanjeviška 18
6. Potrditev naročilnic in pogodb
7. Vprašanje in pobude
 - a. interaktivno spletno mesto

Predsednik Sveta KS Nova Gorica je ugotovil, da je od 13 izvoljenih prisotnih 8 svetnikov. Svet je sklepčen. Pozdravil je prisotne in vabljeni krajanje. Predlagal je, da se točke kjer so vabljeni krajanje obravnava prednostno.

Predlog dnevnega reda s predlogom spremembe vrstnega reda je bil soglasno sprejet

Ad 2)

2/2: Prisotni so bili predstavniki stanovalcev ulice Tolminskih puntarjev in predstavnik lokala RMT. Stanovalci so predstavili problem, ki ga imajo zaradi hrupa v nočnem času: glasno govorjenje, hrupna glasba, glasno govorjenje se sliši celo iz lokala. Spalnice imajo orientirane proti ulici in proti lokalu, zato je to še bolj moteče. Niso proti urniku lokala, želijo pa imeti mir.

Predstavnik lokala RMT, ki je najemnik prostora, se je strinjal, da je hrupno, da pa je to težko utišati, ker so gosti lokala mladi in so glasni. Povedal je tudi, da so bili v zvezi z lokalom tudi na razgovori na policiji. Lokal imata v najemu dva partnerja, ki imata v načrtu lokal obnoviti in naj bi bil bolj kulturni. O tem se še dogovarjajo. Obljubil je odgovor v roku dveh tednov.

Člani Sveta KS so prisluhnili obema strankama in potrdili sklep korespondenčne seje, ki je bila 17. in 18. decembra 2014 da se ne daje pozitivnega mnenja za obratovanje v podaljšanem obratovalnem času.

Sklep je bil soglasno sprejet.

ad 1)

Na zapisnik 3. seje ni bilo pripomb.

Sklep: Sprejme se zapisnik 3. seje Sveta KS Nova Gorica.
Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 5)

Seje se je udeležil v.d. Inštituta za transdisciplinarne raziskave Goriške g. , ki je predstavil delo zavoda in interes, da bi za potrebe zavoda kupili parcelo 1643/2 k.o. Nova Gorica, ki je v lasti KS Nova Gorica.

Predsednik mu je pojasnil, da KS Nova Gorica želi parcelo 1643/2 in solastniški delež na parceli 1643/1 vse v k.o. Nova Gorica prodati v paketu.

G. je povedal, da bi bili zainteresirani tudi za najem, če ne gre drugače. Lahko nam pomaga iskati kupca za solastniški delež na parc. 1643/1 in bi v tem primeru zavod kupil parcelo 1643/2.

Sklep: Svet KS Nova Gorica je za prodajo v paketu. Preveri se možnost oddaje parc. 1643/2 k.o. Nova Gorica v najem. Preveri se kaj pomeni, če se proda posamezno parcelo.
Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 2)

2/1: Predsednik je podal poročilo o realiziranih sklepih 3. seje. (priloga)

Sklep: Sprejme se poročilo o realiziranih sklepih 3. seje.
Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 3)

Dobili smo vloge za izdajo mnenja o obratovanju gostinskih lokalov v podaljšanem obratovalnem času: Rio Bar, Bus Pub, Bar Gol, Jolly Bar, King's Bar. Na obratovanje navedenih lokalov ne beležimo nobenih pripomb. Nekateri lokali še skrajšujejo obratovalni čas glede na leto 2014.

Sklep: Lokalom Rio Bar, Bus Pub, Bar Gol, Jolly Bar, Kings Bar se da pozitivno mnenje za obratovanje v podaljšanem obratovalnem času.
Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 4)

4/1: DU Nova Gorica je zaprosilo za donacijo za nov prapor. KS v skladu s predpisi, ki veljajo za proračunske uporabnike ne more dajati donacij na osnovi sklepa. Edina prava pot je razpis na katerega se, pod enakimi pogoji, prijavijo društva s svojimi programi.

Sklep: Vloge se ne odobri.
Sklep je bil soglasno sprejet.

4/2: Pobuda da se uredi obeležje na Škabrijelu

Sklep: Pobudnika se zaprosi, da natančneje opredeli vlogo KS Nova Gorica pri predlaganem projektu.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 6)

Izdana je bila naročilnica Mladinski knjigi za 30,00 EUR.

Ponudba GOLEA za izdelavo dveh energetske izkaznice.

Sklep: Potrdi se naročilnica Mladinski knjigi. Za izdelavo energetske izkaznice se pridobi dodatne ponudbe.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 7)

7/1: Interaktivno spletno mesto: Svetnica Martina Murovec je bila mnenja, da bi to moralo biti v domeni TIC-a, da s tehnološkega vidika ne vidi nobenih problemov, pomembna je ekipa, ki bi to urejala. Bo pa pisno pripravila kako si predstavlja projekt.

7/2: Svetnik Miloš Ložič je predlagal, da Odbor za šport in socialo povabi predstavnike najemnikov neprofitnih stanovanj, da se seznanimo z njihovimi problemi.

Hkrati je opozoril na predlog Proračuna MONG za leto 2015, ki krči sredstva za socialo, hkrati pa predvideva financiranje izdelave projektov za katere ne vemo, kdaj bodo realizirani. Proračun pa manjša tudi sredstva krajevnim skupnostim.

7/3: Odvodnjavanje na Ulici Ivana Regenta: Do problema se težko opredelimo, zato dopis posredujemo Mestni občini.

7/4: HIT – podatki za pripravo ocene stopnje tveganja

KS ne razpolaga z nobenimi podatki, ki bi vplivali na pripravo ocene.

7/5: Krajanji opozarjajo na postavitve miz na Bevkovem trgu, konkretno med Trgovsko hišo in lokali na drugi strani. Gostinci s tem otežujejo hojo po pločniku, težko je zlasti za invalide in otroške vozičke.

Sklep: Pripravi se dopis na Mestne storitve, ki upravljajo z javnimi površinami.

Sklep je bil soglasno sprejet.

7/6: Bevkov trg je lepo urejen. Motijo pa senčniki, ki niso enotni pred vsemi lokali. Prav bi bilo, da bi bila oprema enaka.

Sklep: Pošljemo vprašanje na MONG kako mislijo to urediti.

Sklep je bil soglasno sprejet.

7/7: Občinske službe je potrebno opozoriti, da je nujno odstraniti borovega prelca na borovcih.

7/8: Odstranitev dveh dreves ob Rejčevi ulici pri Gimnaziji: Z vlogo izvajalca del so bili svetniki že seznanjeni z elektronsko pošto in so bili proti. Vztrajajo na stališču. O tem seznanimo MONG.

7/9: Seji Sveta je nekaj časa prisostvovala tudi novinarka Radia Robin ga. Rosana Rijavec, ki je Svet seznanila, da pripravljajo oddajo »Pri nas doma« o Novi Gorici in želijo v njej predstaviti tudi delo KS. Oddaja bo na sporedu 17. januarja 2015 med 11. in 12. uro.

7/10: Občinskim službam damo pobudo, da naročijo popravilo javne luči na Grčni.

7/11: Krajanji opažajo, da so po polaganju optičnega kabla ostala po pločnikih in ulicah nedokončana dela, oziroma so prekopani deli samo zaliti z betonom, ki se lomi in ugreza. Vprašamo, kdaj bo izvajalec del vzpostavil prvotno stanje.

7/12: Iz predloga Proračuna MONG 2015 je razbrati, da se KS Nova Gorica zmanjšujejo sredstva iz proračuna, prav tako ne dobi sredstev za urejanje ekoloških otokov oziroma kontejnerskih mest. KS Nova Gorica je želela pridobiti v upravljanje in vzdrževanje otroška igrišča. Od občinskih služb smo dobili odgovor, da bo z igrišči upravljal Zavod za šport, ker razpolaga z ustreznim kadrom in so se sredstva za vzdrževanje otroških igrišč bistveno zmanjšala. KS Nova Gorica pa naj bi z Zavodom aktivno sodelovala.

Seja se je zaključila ob 19.30.

Zapisnik je bil sprejet na 5. seji Sveta KS Nova Gorica, 3. 2. 2015.

Številka: 900-2/2015

Zapisala:
Melanija Kerševan

Predsednik Sveta KS Nova Gorica:
Gregor Humar

